

Ihr innovativer Partner für Stahlleichtbau und Freiflächengestaltung

# **Tisch ETHOS**

TOP-QUALITÄT – direkt vom – HERSTELLER!



www.ziegler-metall.de

BESTELL-HOTLINE + BERATUNG zum Nulltarif! (Mo-Fr: 07.00-18.00 Uhr)

## **Tisch ETHOS**

Leicht und unaufdringlich ist der Tisch ETHOS für den Außenbereich konzipiert. Der Tisch überzeugt durch sein schlichtes und zugleich modernes Design mit angenehm abgerundeten Ecken. Die breite Tischplatte bietet zudem ausreichend Platz für ein ausgiebiges Picknick. Aus hochwertigem Outdoor-Material verarbeitet, trotzen die Esstische jedem Wetter. Wer sich für die Produktfamilie ETHOS entscheidet, hat die Möglichkeit, sich im Außenbereich seine eigene individuelle Sitzlandschaft zu kreieren. In Kombination mit der 2er Sitzbank ETHOS aus Gitternetz kann z. B. an Rastplätzen, Pausenbereichen und Parkanlagen ein wunderbar entspannter Ort des Verweilens entstehen. Die Seitenteile des Tisches sind aus Stahlrohr gefertigt. Das gewölbte Gitternetz besteht aus 8 mm stabilem Rundstahl. Alle Stahlteile sind feuerverzinkt und werden ganz nach Wunsch in ZIEGLER-Standardfarben pulverbeschichtet. Das robuste Material macht den Tisch korrosionsbeständig und besonders langlebig. Durch die hochwertige Pulverbeschichtung wird die Lebensdauer der Tische, auch bei Wind und Wetter, noch erhöht und macht sie robust für den Außenbereich. Das Zubehör zur Befestigung der Tische ist im Lieferumfang enthalten.

#### Konstruktion:

- » Seitenteile aus Oval-Stahlrohr 60 x 30 mm
- » Tischauflage aus einem Gitternetz aus 8 mm Rundstahl mit Zwischenstegen für hohe Stabilität**Oberfläche** / Farbe:
  - » Stahlteile feuerverzinkt und pulverbeschichtet in ZIEGLER-Standardfarben**Befestigungsart:**
  - » zum Aufdübeln bei +/- 0 mm, Befestigungsmaterial im Lieferumfang enthaltenAnlieferung:
  - » zerlegt auf Palette, vormontiert

Allgemeine Merkmale

Material Unterkonstruktion: Stahl

**Oberfläche Unterkonstruktion**: feuerverzinkt und pulverbeschichtet

**Tiefe**: 1000 mm

Tischform: rechteckig

Oberfläche Auflage: feuerverzinkt und pulverbeschichtet

**Anlieferung**: vormontiert Material Auflage: Stahl

Breite: 1720 mm

Befestigungsart : zum Aufdübeln bei +/- 0 mm

**Produkttyp**: Tisch Gewicht: 45 kg Höhe: 720 mm

### 490.010 Tisch ETHOS mit Rundstahl



Material Unterkonstruktion: Stahl

Oberfläche Unterkonstruktion : feuerverzinkt und pulverbeschichtet

Tiefe: 1000 mm Tischform: rechteckig

Oberfläche Auflage: feuerverzinkt und pulverbeschichtet

Anlieferung: vormontiert Material Auflage : Stahl Breite: 1720 mm

Befestigungsart : zum Aufdübeln bei +/- 0 mm

Produkttyp: Tisch Gewicht: 45 kg Höhe: 720 mm

## zum Webshop

490.741 Tisch ETHOS mit Rundstahl, beschichtet

zum Webshop

<div id="container" class="container">Tisch ETHOS und Sitzbänke ETHOS ohne und mit Rückenlehne, in RAL 7016 anthrazitgrau</div></div>



Tisch ETHOS und Sitzbänke ETHOS ohne und mit Rückenlehne, in RAL 7016 anthrazitgrau



Tisch ETHOS und Sitzbänke ETHOS mit Rückenlehne, ohne und mit Armlehnen, in RAL 7016 anthrazitgrau



Tisch ETHOS und Sitzbank ETHOS mit Rückenlehne und Armlehnen, in eisenglimmergrau



